

## **АНЕКС 2 РАЗВОЈНОЈМЛ ПЛАНУ ЗА ПЕРИОД ОД АПРИЛА 2022. ГОДИНЕ ДО АПРИЛА 2027. ГОДИНЕ**

### **Члан 1.**

Тексту испод наслова ДУГОРОЧНИ ПЛАНОВИ И АКТИВНОСТИ ОД ЗНАЧАЈА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛЕ додаје се:

„За наредни период планирамо учешће у међународним и регионалним пројектима који доприносе интернационализацији образовања, унапређењу ученичких и наставничких компетенција, личног и професионалног развоја, мобилности, сарадње, подизања свести о инклузији, одрживом развоју, еколошким проблемима и решењима, дигитализацији ...

Општи циљ је да се путем целоживотног учења подржи образовни, професионални и лични развој појединца у области образовања и обука, унапређење квалитета иницијалног и континуираног општег и стручног образовања и обука у Европи. Такође, разменом најбољих пракси и промоцијом употребе нових и иновативних педагошких метода и технологија подржава се професионални развој наставника, ментора и другог особља.

Еразмус + пројекти планирани за период 2022 – 2027 поставили су следеће приоритете: инклузију, зелене иницијативе (еколошки и климатски проблеми), дигитализацију, учење језика, јачање грађанских вредности, дијалога култура који подразумевају толеранцију и разумевање друштвеног, културног и историјског наслеђа. Провођење одређеног времена у другој земљи са циљем усавршавања рада требало би да омогући боље сналажење у животу, већи професионални подстицај, јачање самопоуздања, већу мотивисаност и учење бар 2 страна језика поред матерњег. Учествовање у и подржавање оваквих пројеката доприноси одрживом расту и развоју, квалитетнијим радним местима, социјалној кохезији, подстиче иновације и премошћује јаз у знању, вештинама и компетенцијама.

Регионални пројекти као циљеве и приоритете имају упознавање и повезивање ученика и наставника средњих школа из региона (Western Balkans 6 у пројекту Superschools). Кроз разне образовне, забавне, спортске и друге активности, ученици из региона показују своја умећа, обичаје, културу, језик, развијају дијалог, толеранцију. Коначно, учествовањем у оваквим пројектима, ученици имају прилику да јасније изразе своје потребе, повећају самопоуздање и разбију стереотипе и предрасуде.”